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A ma eseményei.
Százezer ember a ház előtt. — Küldöttségek a ház elnökénél.

— ásóját tud.ósitcnktól. —

—. Saját tudósítónk telefonjelentése. —

Az egész ország figyelme a képviselőház felé irányul ma. 
Lélekzetét visszafojtva várja az eredmények tolyamatát min
denki, akinek az orszád jövendő sorsa szivén fekszik.

A politikai válság eme újabb jelentősebb fordulatai a kép
viselőházban és a képviselőház környékén történtekkel kez
dődnek meg s ezekről számol ;be fővárosi tudósítónk telefon- 
jelentése:

A szociáldemokraták felvonulása,
Reggel fél 7 órakor kezdtek gyülekezni a szociáldemok

raták á Pálffy, Lehel, Ferdinánd, Hunyady, Almássy és Tisza 
Kálmán-téren és fél nyolckor kezdtek elindulni mindenfelől a 
Szabadság-tér felé. Ugyancsak erre tartottak a budafoki mun-f 
kások is, akik hatalmas csoportban érkeztek a- fővárosba,

8 Órakor érkeztek a Szabadság térre, ahol tömörülni 
szándékoztak, de mivel a tömeg óriási volt, nem állottak meg 
a térem, hanem a különféle helyekről érkező embertömagek, 
melyeknek száma 100 ezerre nőtt, egymásután csat
lakozva megindult a parlament előtti térre, ahol tel
jesen körülvették a parlament épületét.

A rendőrség nagyszabású intézkedéseket tett; 1000 
rendőr volt elhelyezve a parlament előtt, de beavatkozásra 
nem volt szükség.

A parlament előtti téren hullámzott a nép. A munkás
ság szakmánként volt elosztva, minden szakma előtt, a 
szakma nevét jelző táblák.

Ezenkívül mindenfelé vörös jelzőtáblák voltak láthatók 
ilyenszerü felírásokkal:

A népcsaló mágnások a haza nevében 
teszik a népet hazátlanokká !
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vagy:

Í
A politikai jogok vezetnek a gazdasági 

kizsákmányolás megszüntetésére!
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A tömegből mindenfelé munkásdalok és a választói 
jogot éltető kiáltások hallatszottak s idegesen várt a tömeg, 
a mig a küldöttség Vészi József és Garami Ernő vezetése 
mellett bement a házba.

A szociáldemokraták a ház elnökénél.
A küldöttség 9 órakor ment a házelnök elé. Vészi József 

vezette a küldöttséget, s a tagokat bemutatta a ház elnök
nek, s jelezte, hogy a benyújtandó kérvényt ő már 
ellenjegyezte.

Garami Ernő volt a küldöttség szónoka s a memoran

dumot a következő beszéd kíséretében nyújtotta át a Ház- 
elnöknek :

Fz a kérvény a milliónyi 'fogfosztott nép kérvénye, a 
melyet a kiváltságos osztályok fosztották meg jogaiktól. A mai 
parlamenti pálságból egyedül kivezető utat mutatja meg ez a 
memorandum. Fel kell emelni a sorompókat, be kell engedni 
a népet az alkotmány sáncai közé, adjanak választási jogot 
a jogtalanoknak. A mai nap a felszabadulás napja. „Jogot 
a jogtalannak, hazát a hazátalanoknak“, ezzel fe
jezte be Garami a beszédét, kérve Justh Gyulát, hogy 
pártolja a kérvényt.

Just válaszában kijelentette, hogy a Ház határo
zatának nem akar, elébe vágni, de kéri őket, hogy bíz
zanak a parlamentben s adják tudtul megbízóiknak, 
hogy a képviselők bizonyára szivükön fogják viselni a 
nép érdekeit.

(Az újjászervezőitek Justh előtt.)
Az ujjásservezett szoczialisták küldöttségét Mezőfi Vil

mos országgyűlési képviselő vezette az óriási embertömegen 
keresztül Justh Gyulához, a kit a küldöttség nevében 
ugyancsak Mezőfi üdvözölt.

500,000 ember nevében járul az elnök elé, mondotta 
többek között, hogy követelje számukra az általános titkos 
választói jogot. Nem kívánja azonban egyedül és kizárólag, 
hanem a nemzeti jogok megvalósításával együtt.

Justh Gyula megköszöni az üdvözlést, kijelentette, hogy 
őt elnöki méltósága pártatlanságra kötelezi; álláspontját az 
általános választói jog kérdésében különben már kifejtette. 
Megnyugtatja azonban a küldöttséget az iránt, hogy a 
képviselőház kérvényüket pártolni fogja,

A küldöttség Justh Gyula éltetésével távozott a par
lamentből.

(Szemere Miklós felvonulása.)
Rendkívül érdekes képet nyújtott Szemere Miklósnak a 

felvonuláea 500 köbölkuti polgárnak az élén. Szemere erre 
az alkalomra kibérelte a Duna hajózási, társaság Albrecht 
nevű hajóját, a melyet gyönyörűen feldiszittetett virágokkal 
és nemzetiszinü lobogókkal.

A hajó megérkezését a százezérnyi főből álló néptömeg 
hatalmas éljenzéssel fogta s zajosan tüntetett a köbölkuti 
polgárok mellett, kiket Szemere a ház elnöke ólé vezetett.

(A főváros polgársága az elnök előtt.)
A főváros hazafias polgárságának monstre küldöttségét’ 

Ugrón Gábor vezette. Felvonulásuk impozáns volt s zajos 
tüntetések közepette ért a ház elé, a hol á nagy tömegen 
keresztül alig tudott a képviselőház bejáratáig eljutni.

Justh Gyulának Kacziányi Géza adta át a főváros pol
gárságának üdvözletét, tolmácsolva azs az óhajtást, hogy az 
általános választói jog a nemzeti követelményekkel kapcso
latban oldassák meg.

A küldöttségek felvonulása még egyre tart.
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Nyomatott Gárdán J. Örököse könyvnyomdájában Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utca 10-ik szám
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űCovács Dezső 
kézmü-^női divatáruháza Kolozsvár 
wr Wesselényi Siklós-utca 5. tbi

'^e~s Újonnan felszerelt raktárát, mely tartalmaz 

Angol divatos kelméket, selyme 
két, női- és férfi fehérnemüeket, ■
Tisztelettel ajánlja a n. é. k. szives megtekintésére és több fel nem 

sorolt cikkeket


